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_E4_BA_8C_E7_BA_c55_546711.htm 1．某大型建设工程项目

的组织系统采用了矩阵组织结构模式。为避免纵向和横向工

作部门指令相互矛盾所产生不利的影响，减轻项目经理的协

调工作量，该组织系统在纵向与横向部门指令发生矛盾时，

可以采用的方式有()。A．以横向指令为主B．让两类部门自

己解决矛盾C．由工作人员自己解决D．以纵向指令为主E．

由最高管理人员新自管理2．在全面实施建造师执%百考试

题%业资格制度后仍然要坚持落实项目经理岗位责任制。项

目经理岗位是保证工程项目建设()的重要岗位。A．投资B．

安全C．工期D．质量E．环保3．劳务分包工程的重要条款包

括()。A．劳务分包人的资质情况B．分包工作期限C．劳务

分包工作对象及提供的劳务内容D．工程量及工时的确认E．

较大工程的转包和再分包4．《中华人民共和国建筑法》规定

：实施建筑工程监理前，建设单位应当将委托的()，书面通

知被监理的建筑施工企业。A．工程监理单位B．监理单位项

目负责人姓名C．监理的内容D．监理的期限E．监理的权限5

．下列费用属于建筑安装工程措施费的是( )。A．大型机械设

备进出场及安拆费B．构成工程实体的材料费C．二次搬运

费D．施工排水、降水费E．施工现场办公费6．工程变更的

原因一般主要有()方面的原因。A．业主新的变更指令，政府

或业主对建筑的新要求B．由于设计人员，监理方人员、承包

商事先没有很好地理解业主的意图，或设计的错误，导致图

纸修改C．工程环境的变化，预定的工程条件不准确，要求



实施方案或实施计划变更D．由于产生新%百考试题%的建筑

知识，有必要改变原设计、原实施方案E．由于合同实施出现

问题，必须调合同目标或修改合同条款7．利用公式法计算企

业管理费时，计算企业管理费率的基础可以是()。A．直接

费B．间接费C．人工费D．人工费 机械费E．机械费8．材料

消耗定额是在合理和节约使用材料的条件下，生产单位合格

产品所必须消耗的资源的数量标准，包括()。A．在运往工地

过程中材料的损耗量B．直接使用在工程实体上的材料的净用

量C．在施工操作过程中不可避免的材料损耗量D．在施现场

出现的不合格材料的数量E．在施工现场运输过程中不可避免

的材料损耗量9．关于工程预付款的起扣点说法正确的是()

。A．工程预付款的起扣点计算公式T=br-M／NB．T为起扣

点C．br为承包工程的合同总额D．M为主要材料、构件所占

比重E．N为工程预付款数额10．承包工程价款的主要结算方

式是()。A．按季度结算B．按月结算C．竣工后一次结算D．

分段结算E．结算双方约定的其他结算方式答案：1．AD2

．BCD3．ABCD解析：劳务分包合同不同于专业分包合同，

其重要条款中禁止转包或再分包，因此E选项"较大工程的转

包和再分包"是不正确的。4．ACE75．ACD6．ABCE7．ACE8

．BCE9．ABC解析：其中D选项M应为工程预付款数额；E选

项中N应为主要材料、构件所占比重。10．BCDE更多信息请
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